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Ata da Vigésima Terceira Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
catorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. O 
presidente Branquinho concedeu a palavra à primeira secretária para a leitura da ata 
da reunião anterior, que após lida foi aprovada. A primeira secretária fez a leitura 
das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Indicação n° s-n /2023. De autoria da vereadora Sibele; 
Requerimento n° 16/2023. De autoria do vereador Geldo.  
ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Ozanan falou da 
satisfação dos moradores da Macaúba pelas melhorias feitas pelo Executivo na serra 
da região.  Falou da necessidade de reparos em outras serras e solicitou ao Executivo 
que as melhorias sejam estendidas as demais regiões. Vereadora Wânia falou da 
importância do Agosto Lilás e chamou atenção sobre os números crescentes de 
crimes contra as mulheres e incentivou a população a denunciar qualquer tipo de 
violência doméstica. Solicitou ao secretário de obras que seja realizada manutenção 
na pista de caminhada do bairro Jardim. Cobrou resposta do Executivo quanto aos 
serviços de drenagem de ruas do bairro Veredas. Vereadora Sibele falou sobre o 
Projeto Ração nas Ruas, que foi realizado no bairro Taboquinha, agradecendo a 
receptividade dos moradores. Agradeceu ao deputado estadual Sargento Rodrigues 
que destinou verba para aquisição de aparelhos de academia para a Policia Militar 
de Buritis. Vereador Faguinho parabenizou aos pais pelo seu dia e falou sobre a 
implantação dos chips nos carros oficias, parabenizando o Executivo por atender a 
sua Indicação.  Vereador Wendel falou que recebeu muitas reclamações por causa 
poeira, consequência das obras que estão sendo realizadas nas ruas e solicitou 
atenção do Executivo. Comentou sobre a importância do projeto que trata das 
devoluções de valores do duodécimo ao Executivo e solicitou agilidade em sua 
tramitação. Solicitou melhorias na estrada que liga Vila Serra a Formoso. Convidou 
a população para participarem da Festa Tradicional da Vila Rosa. Vereador Flávio 
cobrou resposta da Secretaria de Educação sobre ofício protocolizado há mais de 
cinquenta dias, onde solicita informações de editais. Solicitou providencias em 
relação a denúncias de assédio e afirmou que levará ao conhecimento do Ministério 
Público denúncias e provas ainda mais graves. Vereadora Nilvia falou da 
importância do incentivo rural e que se encontra otimista com as negociações que 
está fazendo junto ao Executivo. Vereador Branquinho falou que aguarda o retorno 
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do pagamento do incentivo rural dos servidores da educação e da insalubridade aos 
servidores da saúde.  
SEGUNDA PARTE: Única discussão e votação da Indicação nº 40/2023 – Sugere 
ao Executivo que realize a identificação eletrônica individual e definitiva, 
implantada através de microchip para uso animal nos cães e gatos. De autoria da 
vereadora Sibele Freitas. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 41/2023 – Sugere ao 
Executivo a realização de campanhas de esterilizações em Buritis de cães e gatos, 
através da aquisição de uma unidade móvel conhecida como “Castra-Móvel”. De 
autoria da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 43/2023 – Sugere ao 
Executivo Municipal que proceda com a pavimentação asfáltica na Avenida 
Sebastião Alves de Souza Sobrinho, no bairro Taboquinha. De autoria do vereador 
Flávio Galvão. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única 
discussão e votação da Indicação nº 44/2023 – Sugere ao Executivo Municipal a 
construção de uma cozinha, sala de vacina e sala de atendimento odontológico no 
ESF (PSF) - VIII Rural – região da Coopago. De autoria do vereador Faguinho da 
Padaria. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto contrário. ORDEM DO 
DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele Santos de Freitas, 
Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, Sala de 
Sessões 14 de agosto de 2023. 

 


